



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ΗΣ} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ-
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ-
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΡΟΥ
ΑΦΜ: 099591588
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Ταχ. Δ/ση: Λακκί Λέρος
Τηλέφωνο: 22470 22131
e-mail: promithies3@leros-hospital.gr

Λέρος 24/07/2023
Αριθμ. πρωτ. 8827/25-7-2023

CPV: 50421000-2, 42996600-0

ΑΔΑ:

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ Νο 9

Χωρίς προηγούμενη δημοσίευση

1. Σε εφαρμογή της αριθμ. 21/20-7-2023 (θέμα 6) απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Κρατικού Θεραπευτηρίου-ΓΝ-ΚΥ Λέρου (ΑΔΑ:Ψ0ΘΖ46904P-7ΡΟ), περί έγκρισης προσφυγής στην διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, βάσει του άρθρου 32 παρ. 2, εδάφιο β' του Ν. 4412/16, (περί προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση)
2. Οι υπ' αριθ. 943/24-7-2023 (ΑΔΑ: 6ΜΓ946904P-03N) και 942/24-7-2023 (ΑΔΑ: ΩΜΣΟ46904P-ΡΔΕ) αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης και καταχώρησης στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής, σύμφωνα με την εγκύκλιο 2/18993/ΔΠΔΣΜ/28/2/2014 περί τήρησης μητρώου δεσμεύσεων
3. Την υπ' αριθμ 69982/6-12-19 απόφαση 2^{ης} ΥΠΕ «Προμήθεια & εγκατάσταση μονάδων παραγωγής οξυγόνου ιατρικής χρήσεως σε νοσοκομεία νήσων Αιγαίου και Κύπρου». ΑΔΑ: ΨΑΦΥ4692Ξ-4ΝΙ.

Διενεργείται

διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την «σύναψη ετήσιας σύμβασης συντήρησης της μονάδας παραγωγής οξυγόνου και του συστήματος πλήρωσης φιαλών O₂.

Η διαπραγμάτευση απευθύνεται μόνο στην εταιρεία G.SAMARAS S.A με ΑΦΜ 094373861 (άρθρο 32, παρ. 2 εδάφιο β' του Ν. 4412/16).

Κατόπιν αυτών ,παρακαλούμε να καταθέσετε έως την Δευτέρα 31/07/2023 και ώρα 11:00 την προσφορά σας (με email), για τις υπηρεσίες που περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α	ΚΑΕ: 0887.01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΤΙΜΗ
1	Ετήσια αμοιβή πλήρους τεχνικής κάλυψης – συντήρησης της εγκατάστασης παραγωγής αερίου οξυγόνου .	13.500,00 €
2	Έλεγχος και συντήρηση συστήματος πλήρωσης φιαλών O ₂	800,00 €

ΚΩΔ.	ΚΑΕ: 1229.01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ	ΤΙΜΗ
20303110002	Σετ ανταλλακτικών για συμπιεστή O ₂ Υ.Π. OX50/OX75 (BOOSTER) 2000 ώρες	1.820,00 €

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ – ΠΛΗΡΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΓΝ -ΚΥ ΛΕΡΟΥ****ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ**

Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ αναλαμβάνει το έργο της τακτικής προληπτικής συντήρησης – πλήρους τεχνικής κάλυψης και ελέγχου συγκροτήματος των μονάδων παραγωγής οξυγόνου του ΓΝ - ΚΥ Λέρου.

Επίσης ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ εξασφαλίζει την λειτουργία του συγκροτήματος σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που αναφέρονται στην διακήρυξη για ανάθεση του έργου «Διακήρυξη αριθμός ΔΘΝ 4/2018».κ

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ

Η Σύμβαση είναι ετήσια με δυνατότητα να ανανεώνεται ανά έτος, σύμφωνα με την θέληση και την διακριτική ευχέρεια του ΓΝ - ΚΥ Λέρου.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ/ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

1. Ως τεχνική κάλυψη νοείται η σε 24ωρη βάση τηλε-επιτήρηση της εγκατάστασης και η ανά μήνα υποβολή των σχετικών αναφορών (reports). Θα περιλαμβάνονται εξαμηνιαίες συντηρήσεις με αντικαταστάσεις στοιχείων φίλτρων, λιπάνσεις κινητήρων, ρυθμίσεις κλπ καθώς και οι επισκευές που τυχόν θα απαιτηθούν, χωρίς καμιά οικονομική επιβάρυνση του Νοσοκομείου
2. Αναλυτική αναφορά των εργασιών που περιλαμβάνονται στο αντικείμενο του ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ γίνεται στο Παράρτημα 1, το οποίο αποτελεί και αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.
3. Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ είναι υποχρεωμένος να τηρεί Δελτίο Επίσκεψης Τεχνικού, όπου θα αναγράφονται τα αποτελέσματα των προληπτικών ή άλλων επεμβάσεων στο σύστημα καθώς και τυχόν παρατηρήσεις του τεχνίτη-συντηρητή και η ημερομηνία διεξαγωγής της συντήρησης.
4. Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ, είναι επίσης υποχρεωμένος να υπογράφει ταυτόχρονα σε ειδικό βιβλίο, σε περίπτωση που υπάρχει, που θα τηρεί ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ, δίδοντας σε αυτόν όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες που θα του ζητούνται κατά περίπτωση από τον εξουσιοδοτημένο τεχνικό του ή άλλον υπάλληλό του.
5. Οι εργασίες του έργου θα διεκπεραιώνονται με τρόπο και σε χρόνο που να μην αποτελεί εμπόδιο για την λειτουργία του Νοσοκομείου και κατόπιν συνεννόησης με τον ΕΡΓΟΔΟΤΗ. Οι εργασίες που απαιτούν διακοπή λειτουργίας θα γίνονται μετά συμφωνία. Είναι σαφές ότι τέτοιου είδους συνεννόηση δεν θα επιβαρύνει με κανένα τρόπο το συμφωνηθέν τίμημα.
6. Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ έχει δικαίωμα να χρησιμοποιεί για την αποπεράτωση της εργολαβίας οποιοδήποτε πρόσωπο θεωρεί κατάλληλο (φυσικό ή νομικό), το οποίο θα έχει τις απαραίτητες από τον νόμο άδειες για την εκτέλεση της συγκεκριμένης εργασίας. Την αποκλειστική ευθύνη για την ποιότητα της εργασίας των βοηθητικών προσώπων αυτών θα φέρει ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ. Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ έχει το δικαίωμα να ζητήσει την αντικατάσταση των προσώπων που χρησιμοποιεί ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ.
7. Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για το προσωπικό που απασχολεί, καθώς και για την πληρωμή των αποδοχών και των δαπανών κοινωνικής ασφάλισης αυτού.
8. Η αποκατάσταση των εκτάκτων βλαβών θα γίνεται εντός 72 ωρών από την έγγραφη κοινοποίηση στο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ από το Νοσοκομείο.

Για τον βασικό εξοπλισμό κάθε μονάδας παραγωγής ορίζονται ακόμη οι παρακάτω μέγιστοι κατ' έτος χρόνοι μη λειτουργίας, επιμετρούμενοι και κλασματικά:

- Για κάθε αεροσυμπιεστή : (4) 24ωρα
- Για κάθε ψυκτικό ξηραντή (6) 24ωρα
- Για κάθε σετ γεννητριών Ο2:(3) 24ωρα

Για κάθε υπέρβαση των ως άνω ορίων ορίζεται ρήτρα δωρεάν επιμήκυνσης της περιόδου εγγύησης της συγκεκριμένης εγκατάστασης κατά (10) ημέρες ανά 24ωρο υπέρβασης. Ο υπολογισμός μπορεί να γίνει και για κλάσματα 24ωρου.

9. Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ υποχρεούται να ειδοποιεί τον ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ για κάθε ανωμαλία που παρατηρείται στο σύστημα της κλινικής, έστω και αν αυτή θεωρείται ακίνδυνη.

10. Κατά την διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών απαγορεύεται η διέλευση ατόμων από την περιοχή εργασίας των τεχνικών.

11. Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ μπορεί να συνδράμει στην άμεση αποκατάσταση έκτακτης βλάβης υπό της οδηγίες του ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ο ανάδοχος οφείλει, επί ποινή αποκλεισμού, να διαθέτει :

1. Πιστοποιητικό **EN ISO 9001:2015** για α)τον σχεδιασμό, ποιοτικό έλεγχο και τοποθέτηση εγκαταστάσεων συστημάτων ιατρικών αερίων και κενού και νοσοκομειακού εξοπλισμού β) τις δοκιμές των εγκαταστάσεων των ιατρικών αερίων γ) την παραγωγή τον ποιοτικό έλεγχο και την πιστοποίηση των εγκαταστάσεων των ιατρικών αερίων δ) συντήρηση και επισκευή εγκαταστάσεων ιατρικών αερίων.
2. Πιστοποιητικό **EN ISO 13485/2016** για α)τον σχεδιασμό, ποιοτικό έλεγχο και τοποθέτηση εγκαταστάσεων συστημάτων ιατρικών αερίων και κενού και νοσοκομειακού εξοπλισμού β) τις δοκιμές των εγκαταστάσεων των ιατρικών αερίων γ) την παραγωγή τον ποιοτικό έλεγχο και την πιστοποίηση των εγκαταστάσεων των ιατρικών αερίων δ) συντήρηση και επισκευή εγκαταστάσεων ιατρικών αερίων.
3. Πιστοποιητικό **EN ISO 14001** για α)τον σχεδιασμό, ποιοτικό έλεγχο και τοποθέτηση εγκαταστάσεων συστημάτων ιατρικών αερίων και κενού και νοσοκομειακού εξοπλισμού β) τις δοκιμές των εγκαταστάσεων των ιατρικών αερίων γ) την παραγωγή τον ποιοτικό έλεγχο και την πιστοποίηση των εγκαταστάσεων των ιατρικών αερίων δ) συντήρηση και επισκευή εγκαταστάσεων ιατρικών αερίων.
4. Βεβαίωση για την ορθή διανομή ιατροτεχνολογικών προϊόντων σύμφωνα με την υπουργική απόφαση ΔΥ8δ/1348/2004 καθώς και των επεκτάσεων αυτής.
5. Ασφαλιστήριο συμβόλαιο Αστικής Ευθύνης του αναδόχου, ως αστικός υπευθύνου σύμφωνα με το νόμο (βάσει των διατάξεων του αστικού δικαίου περί αδικοπραξίας και των διατάξεων του άρθρου 6 του Ν. 2251/1994 περί ευθύνη παραγωγού για ελαττωματικά προϊόντα.
6. Την πείρα στη συντήρηση εγκαταστάσεων ιατρικών αερίων σε Ελληνικά Δημόσια και Ιδιωτικά Νοσοκομεία. Προς τούτου να προσκομίσει **βεβαιώσεις καλής συνεργασίας** τουλάχιστον τρεις (3) και οι οποίες να έχουν πραγματοποιηθεί την τελευταία 5ετία.
7. Κατάλληλο προσωπικό για την εκτέλεση των συμβατικών υποχρεώσεων του, **η σχέση εργασίας του οποίου να αποδεικνύεται με επίσημα έγγραφα**, εφοδιασμένο με άδειες επαγγέλματος για εγκαταστάσεις ιατρικών αερίων, σύμφωνα με τις επεκτάσεις του Π.Δ. 112/2012 ή νεότερης νομοθεσίας σε περίπτωση που μέχρι την ημέρα του διαγωνισμού αυτή τροποποιηθεί.

Να διαθέτουν τουλάχιστον έναν Διπλωματούχο Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, υπεύθυνο για τις εργασίες συντήρησης. Το ανωτέρω προσωπικό πρέπει να ανήκει αποκλειστικά στον οικονομικό φορέα που συμμετέχει στο διαγωνισμό

8. Επάρκεια αναλώσιμων υλικών και ανταλλακτικών τα οποία θα είναι κατάλληλα για εγκαταστάσεις ιατρικών αερίων, σύμφωνα με τους αντίστοιχους κανονισμούς του είδους της ΕΕ.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ**

Προβλέπονται οι ακόλουθες εργασίες συντήρησης ανά αντικείμενο:

1. ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ O2

Εργασία Συντηρήσεως	Επισκέψεις ανά έτος
	1 ^η
Καθαρισμός φίλτρου εισαγωγής αέρα (φύσημα με αέρα από μέσα προς τα έξω)	●
Έλεγχος φίλτρου εισαγωγής αέρα (αντικατάσταση σύμφωνα με οδηγίες κατασκευαστή).	●
Έλεγχος στάθμης λαδιού (με σταματημένο συμπιεστή)	●
Έλεγχος της τάσεως μιάτων.	●
Έλεγχος της ομαλής εκκένωσης συμπυκνωμάτων από δοχεία.	●
Έλεγχος φίλτρου λαδιού (αντικατάσταση σύμφωνα με οδηγίες κατασκευαστή εάν έχουν συμπληρωθεί οι απαιτούμενες ώρες)	●
Έλεγχος λαδιού (αντικατάσταση σύμφωνα με οδηγίες κατασκευαστή, εάν έχουν συμπληρωθεί οι απαιτούμενες ώρες λειτουργίας)	●
Συσφίξεις των λυομένων συνδέσμων (ρακόρ).	●
Καθαρισμός πτερυγίων ψυγείων λαδιού-αέρα.	●
Έλεγχος φίλτρου διαχωριστή λαδιού (αντικατάσταση σύμφωνα με οδηγίες κατασκευαστή).	●
Έλεγχος της λειτουργικότητας των ασφαλιστικών διατάξεων.	●
Έλεγχος των ρυθμίσεων των ηλεκτρονικών συστημάτων.	●
Έλεγχος ευκάμπτων σωληνώσεων και μιάτων, αντικατάσταση σύμφωνα με οδηγίες κατασκευαστή ή εάν παρουσιάζουν ρωγμές	●
Έλεγχος λειτουργίας ηλεκτροβαλβίδων, αυτοματισμού και αισθητηρίων	●
Έλεγχος ευκάμπτων σωληνώσεων εάν παρουσιάζουν ρωγμές	●
Έλεγχος μιάτων, εάν παρουσιάζουν ρωγμές	●
Αντικατάσταση φυσιγγίων φίλτρων επεξεργασίας π. αέρα. Σε περίπτωση κορεσμού πιθανή αντικατάσταση και σε πιο σύντομο χρονικό διάστημα	●

Έλεγχος και ρύθμιση μειωτήρων σταθεροποίησης πίεσης π.αέρα – Έλεγχος εάν απαιτείται	
<ul style="list-style-type: none"> • μεμβράνες μειωτήρων • Κλείστρα μειωτήρων • Φίλτρα εισόδου • Στεγανοποιητικές φλάντζες των διαφόρων συνδέσμων 	•
Ψυκτικού τύπου καθαρισμός φίλτρου ηλεκτρο-βαλβίδας εκκένωσης. Εάν το φίλτρο είναι πολύ βρώμικο να ανοιχθεί και να καθαρισθεί και η ηλεκτροβαλβίδα ψυκτικού τύπου	•
Οπτικός έλεγχος στο ψυκτικό κύκλωμα και εάν παρατηρηθούν ίχνη λαδιού είναι ένδειξη απώλειας ψυκτικού υγρού	•
Μετρήσεις ποιότητας π.αέρα (ποσοστό υγρασίας, %CO, %CO ₂ , συγκέντρωση σωματιδίων ατμών λαδιού) (Δεν αποτελεί τυπική διαδικασία μόνον μετά από αίτηση του πελάτη και απαιτείται επιπλέον χρέωση)	

Παρατηρήσεις:

Φίλτρα: Τα στοιχεία των φίλτρων πρέπει να αλλάζονται με καινούργια πριν η πτώση της πίεσεως σ' αυτά γίνει μεγαλύτερη από 0,7 bar. Η πτώση της πίεσεως ελέγχεται από τα διαφορικά μανόμετρα. Σε κάθε περίπτωση τα φυσίγγια των φίλτρων πρέπει να αντικαθίστανται ανεξάρτητα των προαναφερθέντων συνθηκών, απαραίτητα **6-12 μήνες**. Η μη αντικατάσταση των φυσιγγίων των φίλτρων σημαίνει ότι ο διερχόμενος δια μέσω αυτών π.αέρας δεν υφίσταται τις επιθυμητές επεξεργασίες και γι' αυτό δεν θα πληρούνται οι απαιτούμενες συνθήκες του ιατρικού αέρα

Φίλτρα αποστειρώσεως:

Τα στοιχεία των φίλτρων αποστειρώσεως, μπορούν να αποστειρώνονται με ατμό σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

20 λεπτά σε ατμό	130 °C	μέγιστος αριθμός αποστειρώσεων 70
20 λεπτά σε ατμό	145 °C	μέγιστος αριθμός αποστειρώσεων 50

Τα στοιχεία των φίλτρων θα πρέπει να αντικαθίστανται με καινούργια είτε όταν έχει ξεπεραστεί ο αριθμός των κύκλων αποστειρώσεως που αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα, είτε όταν η πτώση της πίεσεως στο φίλτρο φθάσει στα 0,7 BAR.

2. ΚΕΝΤΡΟ Ο2 ΜΕ ΦΙΑΛΕΣ

Έλεγχος και συντήρηση κέντρου Ο2 έλεγχος στεγανότητας λυόμενων, μειωτήρων, διακοπών, βαλβίδων ασφαλείας, ρύθμιση μειωτήρων κ.λ.π.

Εργασία Συντηρήσεως	Επισκέψεις ανά έτος
	1 ^η
Έλεγχος στεγανότητας λυόμενων συνδέσμων και σύσφιξη τους	●
Έλεγχος στεγανότητας διακοπών υψηλής πίεσης και αντικατάσταση φίλτρων κλειστών όπου απαιτείται	●
Έλεγχος και ρύθμιση μειωτήρων υψηλής πίεσης – αλλαγή εάν απαιτείται <ul style="list-style-type: none"> • μεμβράνες μειωτήρων • Κλείστρα μειωτήρων • Φίλτρα εισόδου • Στεγανοποιητικές φλάντζες των διαφόρων συνδέσμων 	●
Έλεγχος λειτουργίας εναλλαγής συστοιχιών – συντήρηση εναλλάκτη	●
Έλεγχος Μανομέτρων – αισθητηρίων - πιεζοστατών	●

**Πληροφορίες: Τσαχουργιανίδης Αναστάσιος (Τεχνικός Υπ/ντης) Τηλ.: 2247360165 - 2247360133
e-mail: tynosokomeiou@leros-hospital.gr Διεύθυνση: Λακκί Λέρος Τ.Κ.85400**

Δικαιολογητικά που υποβάλλονται κατά το στάδιο της κατακύρωσης από 2.500,00 και πάνω καθ. αξία

- Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου
- Πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου
- Ασφαλιστική Ενημερότητα
- Φορολογική Ενημερότητα
- Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, και αφετέρου ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι της επίδοσης της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

Η δαπάνη υπόκειται στις εξής κρατήσεις:

Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ 0,1%

Χ/ΜΟ 3% επί του ΕΑΑΔΗΣΥ και

ΟΓΑ Χ/ΜΟΥ 20% επ' αυτού

2% ΕΙΔ. ΚΩΔ. ΥΥΚΑ

ΦΟΡΟΣ 8%

(Ο ΦΠΑ βαρύνει το Θεραπευτήριο)

ΤΜΗΜ. ΟΙΚ/ΚΟΥ

ΟΙΚ. ΥΠ/ΝΤΗΣ

Δ/ΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ
ΚΟΥΡΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ